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Hatezer olaszkafonmna fekszik beflegen az afrikai gyarmatokom A halottak, szármnát rikoljálk 
Síró olasz anyák százai iekszenek a zsufolt katonavonatok elé és könyörögnek, hogy ne vigyék fiaikat a harctérre 

. London, ugusztus 14. A nagy angol lapok megirják, hogy a Keletafrikába irányitott ujabb olasz csapat- azokat. Emellett Olaszország gazdasági elő- szálitásokat az tette szükségessé hogy az Eritreában és olasz Szomáliban tartázkodó nyöket élvezne Abessziniában, anélkül, olasz hadseregben veszedelmes malária, vérhas és tifuszjárvány ütötte fel a fejét. hogy Akbessziniának le kellene mondania A járvány következtében eddig hatezer katona betegedett meg. A halálos áldoza- függetlenségéről. tok számát a legnagyobb titokban tartják. 
A Keletafrikába inditott katonaság soraiban a elégületlenség egyre nő. Dél- olaszországban a katonavonatok mozdonyai elé százával feküdtek a sinekre a siró anyák, akiket erővel kellett eltávolitani. 

é 
engedje hogy Olaszország benépesitse 

Páris, augusztus 14. 
Az Echo de Paris néhány nappal ez- előtt azt a szenzációt kürtölte szét a világ- 

ba, hogy egy olyan angol terv került for- Egyre élesebbé válik az olasz-angol ellemtér galomba, amely szerint a portugal gyar- í matokat felosztanák és ezekkel elégitenék PPáris, anguszti's 14. szeritse, hogy Abesszinia gyéren lakott, de 
, u8g 

ki Olaszország és Németország gyarmati 
á Eden angol egezüvelel miniszter természeti kincsekben gazdag vidékein meg ]igényeit: egnap este. megérkeze árisba. avai 

... . francia miniszterelnök még a szerdai nap Németország katonai szerződést köt Belgiummal? egi- folyamán fogadta az angol minisztert, aki 
Páris, augusztus 14. lova emertette Lával előtt az angol kormány Az Excelsior címü párisi lap azt a szen-zációs hirt közli, hogy a német külügymi- 3117 politikáját és javaslatait az o szabesz niszterium Belgiummal tárgyal a német-lengyel katonai egyezmény létrehozatala érde- 

jok- e in viszály végleges rendezésére Eden kében. Hir szerint a belgákkal kötött katonai egyezmény Devais tábornok hadsereg- sné. ord azzal a határozott térvvel jött Pá- parancsnok ellenzésével találkozik. )j 
79 risba, hogy kijelentse a három hatalmi ér- ...::: 

5im tekezleten, hogy Anglia minden áron meg e akarja menteni a békét. 
2 d kl 4 d lő tral Az angol kormány feltétlenül meg N agy er e O es e OZI1 meg 

rga akarja őrizni Abesszinia függetlenségét és , sa s . s 305 teljes mértékben és feltétlenül számit Fran- dk / t Í t 
ük eimországra. áa rendkivüli minisztertanácso sal, Francia politikai körökben meg vannak Bucuresti, angusztus 14. A Zorile ezzel kapcsolatban megirja, hogy 
de arról győződve, hogy az angol és olasz ál- Politikai körök nagy érdeklődéssel te- azok a likerális vezető férfiak, akik a kor- 
jet láspontot nagyon nehéz lesz összhangba kintenek a ma tartandó rendkivüli minisz- mányban nem vesznek részt, azt szeretnék 
107 ozni. 

tertanács elé, amelyen ha Tatarescu lemondana és Dinu Bratianv 
i London, angusztus 14. Tatarescau miniszterelnök rendkivül venné át a kormányzást. bb l Eden pátisi utja alaltából 2 imes nagyfontosságu nyilatkozatokat tesz. r et ir az olasz abesszin nelyzetről és : i mema je megállapitja hogy az aneol kormány min- 

; 8a ent el fog követni, hogy Olaszország jo- : Ró g0s követelései mellett biztositsa Abesszi- 0 a O SZU nia politikai függetlenségét is. ; ! 

Nenes hosszu hasábon keresztül ki- Botosani lakossága attól tart, hogy a haramia 
09 a Népszövetség helyzetére is és megál- ; pel " - lapitja, hogy a Népszövetségnek nemcsak ismét rablóbandát alakit á- z a hivatása, hogy a status duot minden 

ke hogy a népszövetségi alapokmányokná! Lapzártakor érkezett jelentés szerint d. nki i elha i lakágat z adott jogainál fogva bizonyos keretek kö- jelentkezett egy botosanii temetőőr, aki el- jén se. em meri e agyni lakását. 1 zött változtatásokat eszközöljön. Igy meg mondotta, hogy látta Coroiut amint az két Paraianu csendőrtábornok telefonon yan a hatalma ahoz is, hogy a népszövet- társával lovon menekült. Ebből azt követ- tett jelentést Inculetz belügyminiszternek, ; Ségi alapokmány 10ik és még egynéhány keztetést vonták le hogy Coroii máris meg- aki egy osztag motorbiciklis csendőrt kül- paragrafusa alapján Abessziniát arra kény / kezdte bandájának ujjászervezését. A lakos Idött ki a bandita üldözésére. 
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F ranciaország, 
Olaszországé ésakisantant 
együttesen őrzik meg Ausztria ilüggetlenségét 

Prága, aug. 14. 
Azzal kapcsolatban, hogy a dunai pro- 

bléma ismét előtérbe került, a Narodni Po- 
litika cimü prágai lap a következőket irja: 

„A dunai problémát a bledi kisantant- 
konferencia is meg fogja vitatni. A kisan- 
tant államok politikusai meg vannak arról 
győződve, hogy az Anschiusst másképpen 
nem lehet megakadályozni, 

Felrobbant a cséplőgép Tinc 
lett: őtl sulyo 

Tinca, augusztus 14 
Megdöbbentő tömegszerncsétlenség ját- 

szódott le szerdán hajnalban fél hat órakor 

a Tincától pár kilométerre fekvő Cociuba 
község határában. A környéken nagyban 
f olyik a buza cséplése és a legtöbb helyen 
már a kora hajnali órákban munkába álla- 
nak, hogy a cseplést mielőbb befejezhessék. 

Ma reggel is megkezdték a munkát Pa- 
fagan Mózes cséplőgépén és a munka erős 
iramban haladt előre. A gép mellett több 
munkás foglalatoskodott, amikor hirtelen 

óriási dörrenés reszkettette meg a le- 
vegőt és a gép mellett dolgozó munká- 
sok közül öten véresen, eszméletlenül 
buktak le a földre. 

Az első pillanatok zürzavarában senki sem 

minthogy létre- 

hozzák a dunai egyezményt. Addig, amig 

Franciaország, Olaszország és a kisantant 

államok állanak őrt Ausztria fölött, addig 

nem lesz Anschluss, de ugyanakkor teljesen 

fölösleges a Habsburgok restaurációja is, 

Ha ez az együttmüködés meghal, akkor 

még a Habsburgok sem tudják megakadá- 

lyozni az i Ansohlusat . 

tudta mi történt és az épen maradt mun- 
kások pánikszerüen igyekeztek menekülni. 
Az első megdöbbenéstől magukhoz térve 
azonnal munkatársaik segitségére siettek 
és első segélyben részesitették őket. 

Mint hamarosan kiderült, 

a cséplőgép kazánja robbant fel eddig 
még ismeretlen okokból, a szerteröppe- 
nő vasszilánkok öt embert sebesitettek 
meg igen sulyosan. 

Remélhető azonban, hogy a borzalmas 
erejü robbanás nem követel halálos áldoza- 

tokat. Az esetről jelentést tettek a csend- 

l 
őrségen amely bevezette a nyomozást an- 
nak megállapitására, hogy a robbanást mi 
okozta, 

MHarakirit követett el vőlegénye 
frissem hamtolt sirjám egy 
budapesti elvált asszomny 

Budapest, aug, 14. 
Olyan tragikus körülmények között kö- 

vetett el öngyilkosságot egy menyasszony, 
a rákoskereszturi izraelita temetőben, a 
milyenre csak a regényekben van példa. 
Vőlegénye frissen hantolt sirján, amikor a 
zokogó gyászközönség a sirtól távozóban 
volt, észrevétlenül ottmaradt, leborult vőle- 
génye sirjára és hatalmas késsel felmet- 
szette a hasát. 

Hosszu idő óta nagy zerelem 
assze Klein Gyulát, egy belvárosi selyem- 
áru nagykereskedő cég tisztviselőjét Lip- 
ták Erzsébettel, egy vállalati fvérnök leá- 
nyával. Később ugy hozta magáva a sors, 

füzte 

hogy a szép Lipták Erzsébet máshoz ment 
feleségül, nehány héttel később azonban el- 
vált férjétől és mi akadálya sem mutatko 
zott annak, hogy Klen Gyula, aki 32 esz- 
tendős volt, elvegye feleségül. 

Klein azonban hirtelen megbetegedett 
és két nap előtt szörnyü szenvedések után 
meghalt. 

A temetésen azután lejátszódott a 
szörnyü tragédia. A fiatal elvált asszony 
megvárta, mig mindenki eltávozik a sír kö- 
zeléből. Ekkor ráborult a friss hantra és 
egy éles késsel felvágta a hasát. Eletveszé. 
lyes állapotban szállitották be a kórházba, 
de megmentésében nem biznak 

...................... 

Abessziínia egyre fokozottabb tempóban készül a háborura 
Az abesszin határon ngyobb fegyver és lőszerszállitmányt vesznek át. 

íl 

enged olyan szemtelen bünözők 

1 Am 30 szelvényt összegyült, a az 

részívehet a 33 nyere- 
ményes fombolám 

1935 julius 19, 

sgálás 

őr bepi 
ta azt. 

get és 
get s COROIU 

a hirhedt bandita, modern századunk még rült a 
modernebb Rózsa Sándora a legforróbb ka bire p 
nikulában, a legsivárabb uborkaszezonban ban é 
is gondoskodik arról, hogy az ujságoknak le ott le 
gyen anyaga és az olvasóknak legyen mn dita ké 
szörnyüködnie. Pár héttel ezelőtt azzal lep. mozás 

tae meg a világot, hogy börtönében pezsgő: d miut 
dáridókat rendezett, amelyekre meginv tálta ósági k 

szeretőjét, sőt az inspekciót tartó hatósági dita k 

közegeket is. A büntetés nem maradt el, osba é 

először is a fogházigazgatót helyezték el, ain cse 
Coroiu pedig - minthogy őt mégse lehe. A ny 
fett „elhelyezni - sötét zárkát kapott. gy 

Amikor azonban már nagyon unta a st int 
sötét zárka egyhanguságát, fogta magát és yben f 

feljelentést szerkesztett, amelyben előadta, kező h 
árőrnek 

bmravei 

a bal 

hogy rosszul bánnak vele. A feljelentés ért- 

hető is, ha tekintetbe vesszük, hogy a sötét 

zárkában a banditának nem nyilt alkalm. 
arra, hogy pezsgős vacsorákat tartson, 3a 

melyre szeretőjét is meghivja. 

A hatóságok kötelességszerüen felül 
vizsgálták Coroiu panaszát, amelyről kide. 
rült, hogy - hazugság. A sötét zárka nem 
sötétebb, mint a milyent a törvény is meg- 

számára, 
mint amilyen a botosanii bandita is. Mint. 
hogy pedig ez megállapitást nyert, Coroiu 
panasza a papirkosárba került. 

A me 

tottak, 

pesolat 

iz 

! A modern Rózsa Sándor azonban nem 
azért igazi haramia, hogy megtagadja 
„büszke" cimét. Miután látta, hogy semmi 
ujabb lehetőség nem kinálkozik számára a 
jelen körülmények között, amely hirnevét 
emelhetné, fogta magát és megszökött. 

Hogy hogyan csinálta, miképpen tudta 
kijátszani őrei éberségét, az e pillanatban A re 
másodrendü fontossággal bir. Coroiu az Mkerült 
alig 25 esztendős cingár legényke, ujabb A nevü 
bravurral gazdagitotta „dicső tetteinek etben e 
sorozatát és e pillanatban talán már ujból mikor k 
valamelyik országuton áll lesben, hogy ki edvenc 
fossza az egyik arra haladó antó gazdag ebtolva 
utasait. Szab 

Amikor Coroiut elfogták, hirül adtál rfit be 
róla a lapok, hogy a bandita lefogyott, élet eért, ho 
kedvét elvesztette és rengeteg bünéért ve apott : 
zekelni akar. Amikor kihirdették előtte a mertei 
vizsgálati fogságot, a bandita ájtatos szem- en 
forgatás közbpen maga is kijelentette, hogy 

re 

szivesen bünhödik és mihelyt elhagyja ? 
börtönt más életet kezd, becsületes emberré 
lesz. Akkor gunyolták a banditát, akit 
előbb három megye csendőrségét fog alkoz 
tatta, de mikor az igazsagszolgaltatás ke 
zei közé került összecsukió térdekkel rimán 
kodott, hogy legalábbk agyon ne verjék. 

Ugy látszott hogy a betyár romantiká 
nak teljesen vége. Corou azzal, hogy el 
fogták és hogy nagyon is szánammasan v1 
selkedett a vizsgálóbiró előtt. maga tépt 
szét a népmondák álal feje köré font gló Ciu 

riát. ti sze! 

Most megszökött. Kij t 4 börtönbőll n az 
Da nem valószinü. hogy azért - mint mts Mmosan 

igérte - hogy uj életet kezdjen. Vagy ha Y két 
ujat kezd is, kevés valószinüség van arla mas rol 
hogy ez az uj élet a rendszerető társada ovak a 
lom örömére szogál. tadtak 

m tak A 
tetlengé 
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E Bucuresti, aug. 14. 
den jelentettük, hogy Coroiu bör- 

ggváe jökött Legujabb jelentések 

t Coroiu szökési tervét az esti szemle 
hajtotta végre. Tettét a félkettős fe- 

álás alkalmával vették észre amikor 

Er bepillantva Coroiu zárkájába, üresen 

azt. Fellármázták az egész fogház- 

et és értesitették a szökésről a csend- 
et is. Ennek ellenére azonban nem 

nég fült a bandita nyomára akadni. A Szö- 

ká. hire pillanatok alatt terjedt el az or- 

ban ban és Inculetz belügyminiszter maga 

1e ott le személyesen Botosaniba, hogy a 

min dita kézrekeritése érdekében beinditott 

lep. mozás sikerét jelenlétével biztositsa, - 

gös d miután meggyőződött arról, hogy a 

la ősági közegek mindent megtesznek a 

ág dita kézrekeritésére, visszautazott a fő- 

el peba és a további nyomozás vezetésével 

el ain csendőrtábornokot bizta meg. 

e. A nyomozó közegek Baraianu csendőr- 

t ornok egybehivására értekezletet tartot- 

Botosaniban és elhatározták, hogy fel- 

a st intéznek a megye lakosságához, a 

és yyben felszólitják őket, hogy a bárhol je- 

dta tkező haramiát adják át a legelső csend- 

ért őrnek. Ezzel egyidejüleg a helyes 
bmravezetőnek magas jutalomdijat is ad- 

ötét a bandita kézrekeritése esetén. 
Ima Botosani, augusztus 14. 

3 A megyei prefektura képviselője és a 

ldőrhatóságok küldöttei ma értekezletet 

. tottak, melyen a Coroiu kézrekeritésével 

l pcsolatos intézkedéseket állapitották meg 

nem 
1eg- 
ára, 
int- 
roiu 
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öveleli e 
adja 
nmi 
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é rendőrség elfogta a 

a Tg. Mnures, augusztus 14. 
ban A rendőrség szenzációs fogást csinált. 

apn etült ugyanis letartótatnia Szabó Má- 

ae a nevü 25 éves leányt, aki számtalan 
e etben el volt már itélvee - azonban 
1bó mikor kiszabadult, mindig csak visszatért 

edvenc foglalkozásához a lólopáshoz és a 
da etolvajláshoz. 

Szabó Mária feltünő szép leány és sok 
itá' rfit becsapott, akikkel elment, de csak 
élet ért, hogy mindenéből kirabolja őket. A be 
ve kapott férfiak ilyenkor szégyenökben nem 

a mertek rendőrséghez folyamodni, mert 

zem- an em 

10gy 
? 

erré 
akit 
koz- 
ke 
mán 

iká- 
el- 
v 

épt 
gló Ciulnita állan Bucuresti, aug 14. 

is ulnita állomás közelében halálos vas- 
1ből. en zerencsétlenség történt. Ezen a pon- 
g Hos az országut és vasutvonallal párhuza- 

n gy halad Bucuresti felé. Az országuton 
m kétlovas szekér haladt, amikor hatal- 

AT ere obajjal közeledett a gyorsvonat. A 

a idt nagy dübörgéstől megijedtek, elra- 
at ak és egyenesen a mozdony elé ugrot- 

tetk s szerencsétlenséget elkerülni lehe- 

ab részletek Coroiu, a vakmerő 
botosanii bandila szókéséről 
meulet belügyminiszter Botosaniba utazott 

kött bandita kézrekeritésére és 

zott róla), bevonulása előtt 

kincseit. Már a vizsgálat 

az igazgató, mint családja ellen. 

Felhivást intéztek a lakossághoz a megszö- 

egyben nagyobb dijat tüztek ki a nyom 

ravezetők számára. 

Az összes moldovi rendőrségekkei távirati- 

lag közölték Coroiu szökését, továbbá vala- 
mennyi rendőrségi és csendőrségi készültsé- 

get összevontak. Erdekes hogy a bandita 

őrzésére kirendelt Mihail Simniceanu kato- 
nai őr, aki Coroiuval együtt megszökölt a 

akiről azt hitték, hogy a legmegbizhatóbb 

volt (az igazságügyminiszter is nyilatko- 

Coroiu bandájának tagja volt. 

A hires bandita már régen kijelentette, 
hogy Lengyelországba akar szökni. Bizonyá 

ra nagyobb összegü elrejtett készpénzzel 

rendelkezek miután a vizsgálat során nem s' 

került kideriteni, hova rejtetle el a rablott 
megindulásakor 

az a vélemény merült fel, hogy Ursache, 

a botosanii börtön volt igazgatója, akit fe- 

gyelmi uton helyezlek el, mert a börtöncelá 
pan együtt mulatott a banditával és annak 

barátnőjével, szintén részes a szökésben. 

Az ügyészség ezért még az éjszakai órák- 

ban letartóztatási parancsot adott ki ugy 
Ugyan- 

csak az éjszaka folyamán alarmot rendeltek 

el a városban állomásozó ezredek kaszár- 

nyáiban és az egész katonaság őrségekre 

bandita kézrekeritésére. A jelek arra mutat 

nak, hogy Coroiu már átszökött a hatá- 

Egy kis gyermeket keltévágtak a mozdony kerekei 

g volt. Az egyik lovat megölte a 

fiz nmap alatt 30 betörési 

leány Ta.-Muresem 

Elkapott egy szekeret 
a robogó Gyorsvonat 

ron. 

egy fiatal 

veszedelmes tolvajnőt 

jórészük családos ember volt: 
Szabó Mária ezelőtt két évvel szaba- 

dult ki, de rövid tiz nap alatt nem keve- 

sebb, mint 30 betörést és lopást követett el 
Kapott másfél évet, amelyet a napokban 

töltött ki. 
Alighogy kiszabadult Szabó Mária, is- 

mét megkezdődtek a lopások. A rendőrség 

azonnal Szabó Máriát gyanusitotta meg és 
tegnap sikerült tetten érni és letartóztatni. 

A tolvaj nő beismert, hogy azalatt a pár 

nap alatt, amióta itthon van, nem kevesebb, 

mint hat lopást követett el. 

mozdony mig a szekeret teljesen összetör- 

te. A szekeren ülő ember, aki egy kis gyer 

mekkel volt, kiugrott a szekérből, azonban 

a kisgyermeket szétvágta a vonat kereke. 

A vonatot megállitották, egy orvos is tar- 

tózkodott az utasok között, aki segélyben 

akarta részesiteni a gyermeket, de már 

csak a beállott halált konstatálhatta. Az 

Iuigi Razza 
olasz közmunkaügyi miniszter, akinek gépe 
Kairó közelében lezuhant. A miniszter hét 

utasával életét vesztette 

0 repülőgépet rendelt 
Görögország Angliában 

Athén, augusztus 14. 

A görög kormány az angol repülő gyá- 

rakban 40 olyan repülőgépet rendelt, ame- 

iyet 25 kilogrammos sulyu alkatrészekre le- 
het szétszedni. 

" a . 

RADIOMUSOR 
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CSÜTÖRTÖK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

mofon. 18 Motzoi zenekar, 19 Hirek 19.15 

A heangverseny folytatása. 20 HElőadás. - 
20.20 Román zene lemezeken. 21 Előadás. 

21.15 Rádiózenekar. 21.45 Alexander Gro- 

zutza román népdalokat énekel. 22.30 Hirek 

22.50 Hangverseny. 23.15 Hirek. 23.25 A 

hangverseny folytatása. 
Budapest: 10.30 Hirek. 11-12.10 Egy 

házi ének és szentbeszéd a belvárosi plébá- 

nia templomból. 12.15-18.15 Görög katho- 

lEkus istentisztelet a Rózsák téren levő ma- 

gyar plébániatemplomból. 13.20 Pontos idő- 

jelzés időjárás és vizállásjelentés. 13.30 Az 

Operaház tagjaiból alakult zenekar. - 15. 

Hanglemezek. 16. Csite Károly meséje. - 

16.30 Friss Antal gordonkázik. 17.10 Kosz- 

tolányi Dezső hbeszél Arany Bolond Istókjá' 

ról. i7.30 Farkas Sándor és cigányzenekara 

18.30 Olánh György előadása. 19 Balázs 

László és Kalmár Rezső jazz zenekara. 20. 

Kis hangjáték képsorozat. 20.55 Hangleme- 

zek. 21.20 Közvetités a diákolimpiászról. 

2240 Az 1. honvédgyalogezred zenekara. 

24.10 Czicza József és cigányzenekara. 1.05 

Hirek. 

PENTEK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

mofon. 18 Rádiózenekar. 20 Előadás. 20.20 

Constantin Silvestri saját müűveiből zongorá 

zik. 20,.50 Előadás. 21 Előadás. 21.15 Wag- 

ner: Trisztán és Izolda lemezeken. Szünet- 

ben hirek. 
Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hengie 

mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 

Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 

gálat. 13. Déli harangszó az Egyetemi tem- 

ból, időjárásjelentés. 13.05 Hanglemezek- 

13.3z Hirek. 14.20 Pontos időjelzés időjárás 

ijogezred zenekara. 15. Közvetités Tokiága. 

a berlini röcidhullámu adóállomáson keresz-
 

tül. 16.30 Közvetités a Diákolimpiászról. 

Beszélő Pluhár István. 17.45 Pontos időjel- 

zés, időjárásjelentés, hirek. 18. Weidinge' 

Ede szalonzenekara. 19 Sportközlemények. 

19.15 Masirevich György előadása. 19.41 

Wechsler Hi zongorázik, Váczi Károly klá- 

rinétozik. 20.45 Révai Géza felolvasása. - 

2115 Magyar nótaest közvetitése. 23.20 

Hirek, időjárásjelentés. 23.40 Budapest 

Sangverseny Zenekar. 1.05 Hirek. 

ememm 

ERDELYI MAGYARS
AG" 

összeütközés miatt a gyorsvonat egy félóra 

késéssel érkezett meg Bucurestibe. 
1d 1935 augustus 16. 

és vizállásjelentés. 14.30 A 2. honvéd gya- 



AEGEN 

- Detektivregény - 
Paula kilépett az öltözőből. Egyszerü 

kék estélyi ruhája illett szőke szépségéhez. 
Édesen mosolygott és kezét Dave karjába 
csusztatta. Megindultak az étterem felé. 
- Miért nem ismerkedhettünk meg ha 

marabb... - suttogta Paula. Mielőtt... 
- A hangja elcsuklott. 
- Mit akart mondani? Mielőtt? 
- Akkor, mikor még egyszerüen csak 

jól érezhettük volna magunkat együtt. 
Gondtalanul... é 

Dave a kisebbik étterembe vezette, 
ahol kevesen voltak. A fal mellett ültek le, 
a fiu odanyujtotta az étlapot. 
- Nem tudnék lenyelni egy falatot sem 

- rázta a fejét Paula. - Mi a legártalmat- 
Hanabb innivaló? 

- Pohárka sherry - ajánlotta Dave. 
Ő maga coctailt rendelt. 
í - Ez hányadik lesz? - kérdezte a ré- gi barátság erélyes hangján Paula. 
Csak a második, de az elsőt sem 
ittam meg egészen. 

A fahéjszinruhás fiatalember meg a 
fekete leány léptek be és a szomszédos asz- 
talhoz telepedtek. 

- Ne nézzen most oda - sugta Paula 
- Ez a két ember egész hazulról követ. 

Dave a homlokát ráncolta. 
- Nekem is feltünt a párocska. Beve- 

rem a fickó fejét. 
- Ne kössön bele! - tiltakozott ide- 

gesen Paula. - Ez a fajta ember pisztolyt 
hord magánál. 

Dave arca megkeményedett. 
- Igaza van. De ugyan miért kémked- 

nének utánunk? 
- Nem tudom - suttogta Paula ta- 

nácstalanul.- A rejtélyeknek egész hálója 
vesz körül. 

Dave kutatva nézett a leány szeme kö- 
zé. A kék szempár mélyén őszintesége és 
könyörgést látott. 

- Akármiről legyen is szó, szolgála- 
tára állok - mondta csöndesen. - Be- 
széljen. 
- Adjon egy kis haladékot - kérte a 

Hleány. - Hiszen még nem ismerjük egy- 
mást. 

Dave látta, hogy a leány keze remeg, 
mikor szájához viszi a poharat. Hogy meg- 
nyugtassa, magáról kezdett peszélni, vidé- 
ken lakó szüleiről, kis tanyájukról. 
- A birtok a bátyámra marad - me- 

sélte - én meg feljöttem New-Yorkba, 
hogy megpróbáljam megkeresni a kenyere- 
met. , ! 
- Nekem senkim sincs, csak az édes- 

anyám - mondta Paula. Együtt élünk. 
A keze munkájából tartott el, amig fel- 
nőttem. ; 

Hallatlanul érdekesnek találták egymás 
életének legkisebb részleteit is. Arról is el- 
feledkeztek, hogy mulik az idő. A szomszé- 
dos asztalnál a férfi azt sugta a fekete 
leánynak: "Ő a kiválasztott". 

Daáve és Paula lassan elhallgatott. 
fiu törte meg a csöndet: 

- Most már mindent tud rólam, mond- 
ja el, mi bántja. 

A leány nem felelt rögtön. A szája 
mosolygott, de kék szeméből végtelen fáj- 
dalom sugárzott. 

(Folyt. köv.) 

sázzkzzretazn ..................... 

4 "ERDELY. MAGYARSAG" 
dal. 1935 augustus 16. 

A 

12 

Helgyujlolt a villám egy mal ul 

Pusztulás femyegelte a község templomár, 
Sft. Gheorghe, augusztus 14. 

A megyében tegnap hatalmas vihar 
vonult keresztül. A villámok, amelyek sü- el legi 
rün hullottak az égből, belecsaptak a Sita dályozta, azonban a malom teljesen el 
Seaca községbeli malomba, amely kigyul- tult, mivel fából volt készitve. A kár 
ladt. A tüzvész közvetlenül fenyegette a nagy azonban biztositás utján megtéri) 

templomot is, amely a malom mellett 
Szerencsére azonban az eső olyan 
esett, hogy a tüz tovaterjedését 

Ujabb sulyos repülo- 

balesel Brasovbamn 
A szerencsétlenül jár!i gépet vezető pilótani 

haldokolva vitték a kórházba 
EBrasov, aug. 14. 

Sulyos repülőszerencsétlenség 
Brasovban. Egy bucurestii urilány, 

ból lezuhant. A gép teljesen tönkrem 
történt mig a pilótanő sulyosan megsebesült. ) 
akinek szállitották a brasovi kórházba, ahol megvolt a pilóta vizsgája és aki a brasovi operálták. Eletbenmaradásához kevés repülőtéren gyakorlatozott, egy „Chodrone mény van. 

repülőgépen, gépjével 500 méter magasság- 

Aminek az álmos emberek nem örülnek 

Huszonnégy órából 

Egyelőre azonban nem hell tartani tőle, mert ez pontos 
- 5 miliárd és 3 év mulva követhezik be 

kisebbedését. 
Nem örülhetünk azonban annak, hog) 

elérkezik az az idő, amikor egy nap mel 
24 hanem 48 órából fog állani, mert e 
évszázadnyi idő alatt a föld egy perc ezai 
részével továpb teszi meg az utat. Százez 
év mulva kell csak az órát megigazitani 
mert akkor a nap egy másodperccel le 
hosszabb. Az emberi életre ez nem bir f 
tossággal, de annál inkább a tudósokra, 
kiknél egy másodpere nagyon hosszu il 
Hat millió év mulya a nap egy perccel 
hosszabb, 360 millió év mulva egy órával é 
5 milliárd és 35 év mulva a nap nem 24, M 
nem 48 órából fog állani. 

Azonban nem valószinü, hogy ezt 1 
időt ember vagy állat élve megérje, mert! 
nap akkor már régen kihunyt, a föld pe 

ű 

London, augusztus 14. 
Eddingtonnak, a hires asztronomusnak 

a számitása szerint két milliárd évvel ez- 
előtt egy nap nem huszonnégy órából ál- 
lott, hanem csak négy órából. Enek az oka 
az volt, hogy a föld összesen négy óra 
alatt fordult meg saját tengelye körül. En- 
nek a gyorsaságnak volt a következménye, 
hogy a földből kiszakadt egy darab: a 
hold. E kiszakadt darab föd helyét most a 
Csendes oceán foglalja el. 

A föld állandóan veszitett sebességé- 
ből, mig végre elérkezett addig az időgpon- 
tig, amikor huszonnégy óra alatt tette meg 
az utat saját tengelye körül. 

Eddington azzal okolja a föld forgásá- 
nak gyöngülését, hogy évenként a föld 
több milliárd csillagot von a hatáskörébe, a 
melyeknek nehézsége okozza a gyorsaság dig már régen jéggolyó lesz. 

Londontól Fokvárosig - leszállás nélkül 
Cambell Black, a világhirü angol pilóta bravuros teljesitményre készül. Az angol fővá rostól Afrika legdélibb pontjáig akar repülni. A képen EBlack start előtt látható 

. 



" Pénteken kezdik az aguszlusi 
nyugdij számfejlését 

A nyugdíjasok igazolni tartoznak, hogy augusztus 1-ig 

Oradea, augusztus 14. 
A pénzügyigazgatóság közli a nyugdija- 

soláal, hogy nyugdijkönyveiket adják be 
a pénzügyigazgatóság nyugdijosztályárna az 
Aöketes hitelesités és számfejtés végett. A 
nyugdijkönyvek benyujtásának sorrendje a 
következő: 

Augusztus 16-án a katonai és 
nyugdijasok. 

ügyi ágtur 17-én az 1000 lejig. 
zötz 19-én a 200 lejig. 
Augusztus 20-án a 3000 els 

pénz- 

fondon 
mert már csak pár napig tart az 

olcsó 

Siessen Ön is a 

esedékes adójukat kitizették 
Augusztus 21-én a 4000 lejig. 
Augusztus 22-én a 10 ezer lejig terjedő 

polgári nyugdijasok tartoznak könyvecskéi 
ket benyujtani. 

Minden nyugdijas tartozik ezen kivül 
az illetékes adóhívatal yugtáját is bemu- 
tatni az ez év augusztus 1-éig esedékes adó 
kifizetéséről. 

A nyugdijak fizetése a később megál- 
lapitandó sorrendben történik, amit idejében 
közölni fogunk. 

köftödébe 

pásár! 
Szvetter, lürdődressz, harisnya, gyermek és férli zokni, reiormnadrág, 
divatos kötött ingek, zsebkendők 

Sír. Avram lancu 1. Figyeljen a cimre! 

Hamispénzgyárat rendoztek be 
a iegyencek a iasii bőr önben 

Az egyik legyházőr ielügyelete" alatt on 
a hamis pénzt 

Bucuresti, augusztus 14. 
Nem Corociu szökése az egyetlen ese- 

ménye a börtönök botránykrónikájának. - 
Épületes dolognak jöttek nyomára a jasii 
börté nis, ahol két foglyot találtak, kik 
éppen a börtönben gyártottak hamis pénzt 
Egyik Ioan Aporca, aki most tölti ki ötévi 
börtönbüntetését pénzhamisitás miatt, mig 
a másik, akit Luchianak neveznek, egy évre 
van itélve. A két fegyenc, egy Petrascu őr 
segitségével megszerezte a szükséges fel- 
--- 

szerelést és anyagot, ami a pénzhamisitás- 
hoz kell és amikor Petrascu őrizete alatt 
sétájukat végezték a kertben, egy bokor 
mögé huzódtak, ahol nyugodtan öntötték a 
hamis pénzt. Az ügyre csak ugy jöttek rá, 
hogy Aporcat átvitték a bucurestii börtön- 
be, mire az egyedül maradt társ, Luchian, 
segédet keresett magának a foglyok között 
a pénzverés folytatására. Az a fegyenc, kit 
erre fel akart bérelni, fejelentette, mire le- 
fülelték a pénzhamisitó fegyencet. 

Lezuhant az oradeai repülőhidról 
egy 54 éves munkásasszony 

Oradea, augusztus 14. 
Tegnap délután valamivel öt óra után 

telefonon hivták ki a mentőket a vasuti re- 

pülőhidhoz, ahol sulyos és könnyen végze- 
tessé válható baleset történt. A hidon ha- 
ladt át Nagy Erzsébet 54 éves Barna telepi 
munkásasszony, amikor eddig még meg 
nem állapitott körülmények között 

a hidról a több méter mélységü pálya- 
testre zuhant a vasuti sinek közé. 

A mentők a sulyosan sérült asszonyt be- 
szállittták a közkórházba, hol ápolás alá 
vették, de miután az asszony belső sérülé- 
seket is szenvedett, állapota igen komoly és 
tartanak tőle, hogy nem sikerül megmente- 
ni az életnek. 

A rendőrségről azonnal egy bizottság 
szállt ki a helyszinre, amelynek megállapita- 
sa szerint a sulyos szerencsétlnséget az 
okozta, hogy 

egyik talpdeszkája elcsuszott a helyéről 
és Nagy Erzsébet az igy támadt résen 
át zuhant a mélységbe. 

A rendőrség mindenesetre folytatja a vizs- 
tgálatot a szerencsétlenség körülményeinek 

] kivizsgálására, valamint a felelősség megál- 
lapitására. Annak a feltevésnek, hogy az 
asszony öngyilkossági szándékkal leugrott 
a hidról, igen kevés a valószinüsége. Min- 
denesetre erre csak maga az asszony adhat 
na felvilágositást, akit azonban mindeddig 
nem lehetett kihallgatni. 

. . ! 

11 ezer vagon kuko- 
ricát exportál Románia 

Buiuresti, augusztus 14. 
A földmivelésügyi miniszterium jelen- 

tése szerint ebben az évben rekord kukorica 
termés várható. összesen 5 millió 600 ezer 
hektárt vetettek be kukoricával, 110 ezer 

vagon kukoricát fognak külföldre exportál- 
ni Egy svájri cég 100 millió francia fran- 

cot előlegként ki is fizetett a román kor- 

Osztrovszky bucurestii 
szovjetkövet szabadságon 

Bucnresti, augusztus 14 

Osztrovszky szovjet követ egy hóna 
pos szabadságára utazott. A követséget az 

alatt az idő alatt Vinogradov titkár vezeti. 
Osztrovszky szeptember közepén tér visz- 
sza Bucurestibe. 

Borzalmas pusztításokat 
végez az árviz Eszak- 

olaszországban 
Torino, augusztus 14. 

Torino mellett az Archsello tó az 
utóbbi napok esőzése következtében ngy 
megáradt, hogy Moare falu felé eső gátját 
elszakitotta és a hatalmas viztömeg a falu 
ra zuhant, ahol minden házat rombadöntött 
A falunak hétszáz lakosa volt, de alig hi- 
szik, hogy nehányan is megmenekültek kö- 

amegzazusoaszmazuamamzmzan 

Nyári szezomra 
kapbatók legolcsóbb árban: 

Lampionok 
Papirszalvéták 
Tortapapirok 
Dessertpapirok 
Szerpentin 
Konmieffi 
Szalmaszál stb. 

mindennemüű papiráruk nagy választékban 

Pászfor Ede papíráruháza 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

amanamnanammammuaaaszmmaa 

Időjárás 
Élénk szél, sok helyen zivataros eső. 

A hőmérséklet nyugaton erősebben, keleten 
valószinüleg még csak keveset csökken. 
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Szörmyű gyermekkalasz- 
irófa Vinca közelében 

Halálra sujtol! a villám egy öt éves fiut, aki 
a vihar elől egy fa alati kereset!t memedéket 

Oradea, augusztus 14. 
Tr agikus gyermekszerencsétlenség tör- 

tént a Tinca közelében fekvő Craiova köz- 
ségben tegnap délután. A falu felett nagy 
viharvonult végig. Egy 5 éves gyermek, Do- 
gau György a falu határában játszadozott, 
amikor a vihar utólérte. A kisgyermek egy 
fa aiá bnjt ahová a villáka becsapott és 

] 

szénné égette a serencsétlen kisfiu tes- 
tét. 
Szülei csak a vihar elmultával indultak 

a rég távollevő kisfiu keresésére és meg- 
döbbenve akadtak rá a megszenesedett holt 

testre. 
A tincai csendőrség telefonon ártesitet- 

te az ügyészséget, a borzalmas balesetről. 



mendta 

Tritokzatos és egyben rejtélyes körül- 
mények között véghez vitt alttomos táma- 
dás ügyében inditott vizsgálatot a rendőr- 
ség bünügyi osztáya. Az elmult éjszaka 
folyamán Veres Demeter rontaui lakos 
mit sem sejtve, tartotta gyalogszerrel a kö 
zeli Rantau községben levő lakása felé, a 
mikor valaki az éj sötétjének leple alatt 
egy doronggal fejbe vágta. Eszméletlenül 
esett össze és csak a kora reggeli járókelők 
vették észre az ut porában heverő embert. 
Azonnal beszállitották a megyei közkórház- 
ba, ahol miután gondos ápolásba vették, 

Doronggal félig agyon- 
vertek egy 

gazdát 
rontaui 

és a déli órákban sikerült magához térite- 
ni és kihallgatását megejteni. A sulyosan 
sebesült ember a támadójáról semmi köze- 
lebbi adatot mondani nem tudott. A sze- 
rencsétlen ember a pár percig tartó kihall- 

eszméletét. 
ÁAz orvosok véleménye szerint állapota re- 
gatás után ismét elveszitette 

ménytelen. A rendőrség bünügyi osztálya a 
rontauni csendőrséggel együtt széles- 

körü nyomozást vezetett be a a vakmerő 

éjszakai támadó kilétének megállapitása 
érdekében. 

Egyre-másra szedi áldo- 
zatait az „ezerdolláros' 

szélhámos 
A rossz ezermárkásokkal már több embert 

becsapott a vakmerő csaló 
Két nappal ezelőtt lapunk nhasábjain 

részletesen beszámottaak arról a példátlan 
szélhámosságról, amelyet cgy állítólagos 
Garsi Sándor nevü fiatalembez követett el. 
amikor Garsi Mártonné 68 éves asszonyt 
a hatezer dollár megséjével becsapta. A hir- 
adásnak nem várt és szenzaciós következ- 
ménye volt amennyiben a tegnapi nap fo- 
lyamán megjelent lapunk szerkesztőségé- 
ben M. Nagy József nyugdijas vasutas 
aki elmondta, hogy őt is hasonló mesével 
csapta be egy fiatalember aki azonban, 
mire M. Nagy Józsefhez ért, már annak az 
unokaöccse lett. 

Elmondotta a becsapott nyugdijas, 
hogy augusztus 3-án megjelent nála egy 
fiatalember, aki azt mondta, hogy az ő 
unokaöccse. Lévay Józsefnek hivják és M. 
Nagy József édesanyja bátyjának, Lévay 
Antalnak a fia. 

M. Nagy Józsefnek tényleg volt egy 
Lévay Antal nevü rokona és tudta, hogy 
annak fia is van, akit Józsefnek hivnak. 
Nagyon megörült a váratlan rokonnak, aki 
mint mondotta a magyarországi Boharme- 
gye Báránd községében lakik. Lévay Józset 
olyan pontosan tudta az egész családfát, 
hgy M. Nagy József akárcsak Garsi Már- 
tonné egy pillanatig sem kételkedett, hogy 
valóban a fiatalember a rokon, akinek ki- 
dja magát. 

A váratlanul érkezett unokagccs, a be 
szélgetések során elmondta. hogy Oradeán 
volt dolga, de levelet kapott, hogy sürgösen 
utazzék vissza Bárándra, mert jelenilétére 
mulhatalanul szükség van. Vissza is uta- 
zott volna már előző nap, azonban csak 2 
ezer dollárja van, amit azonban délután 
lévén, nem tud beváltani a Nemzeti Bank- 
ban. Lévay Antal ki is huzta ugyancsak a 
mellényzsebéből a két darab ezres ban. 
kót és arra kérte nagybátyját, hogy ennek 
a kétezer dollárnak, aminek az értéke 300 
ezer lei, 

„adjon 1000 leit, másnap váltsa be a 
Nemzeti Bankban és ő egy hét malva 
eljön a többiért és akkor a töméntelen 
pénzből neki is ad. 

Lévy Antal olyan nagy biztonsággai mond- 
ta meg, hogy mit keli cselekedjen. a hank 
ban és miképpen váltsa be, hogy M. Nagy 
Józsefnek egy pillanatnyi gyanuja sem ta- 
madt. Adott is volna jó szivvel 1000 leit a 
megszorult "unokaöccsnek' azonban ner 
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volt. Végre megegyeztek 300 leiben, amit 
az öreg M. Nagy József a "kétezer dol- 
lár" ellenében át is adott. Az unokaöccs 
pedig azzal a fogadkozással, hogy egy hét 
mulva, amikor befejezi a cséplést, vissza- 
jön és meghálálja a szivességet. 

M Nagy Józsefnek nem volt ideje be- 
menni a Nemzeti Bankba, hogy beváltsa 
a pénzt, azonban két nappal ezelőtt kezé- 
be került az ujság, amelyben részletesen 
le volt irva hogy miképpen csapta be Gar- 
sinét egy magyarországi fiatalember a há- 
borus márkákkal. Azonnal gyanut fogott 
és megmutatta több ismerősének az 1000 
dollárosokat, akik azonban megállapitot- 
ták, hogy éppen olyan értéktelen háborus 
1000 márkások azok is, mint amilyennel 
Garsinét csapta be a szélhámos. 

Az ezer márkásokkal való csalás- 
nak már gyanusitottjai is vannak 

M. Nagy József elbeszélte még, hogy 
ott a fütőház körül, ahol ő lakik, az érték- 
telen ezer márkásokkal való szélhámosko- 
dásnak már gyanusitottjai is vannak. - 
Ugyanis még a háboru idején történt, hogy 
a visszavonuló Mackensen hadserege a kör- 
nyéken lakó és gazdálkodást is folytató 
vasutasoknak 1000 márkásokkal fizettek. 
Több vasutas azután eltette ezeket a német 
pénzeket. Valószinünek tartják, hogy egy 
ilyen német márka csomó került valame- 
lyik vasutas rokonának vagy ismerősének 
kezébe és igy akar egy kis pénzt szerezni, 
szélhámossággal magának. 

Felhivjuk erre a tényre a vasyuti elől- 
járóság, az ügyészség valamint a rendőr- 
ség figyelmét azzal a meggyőződéssel, hogy 
vannak még ennek a szélhámosnak más ál 
dozatai is, ha ugyan lesz olyan merész és 
ismét próbálkozni fog. 

- Nem fojtogatás, hanem agyvérzés 
okozta a bábaképezdei csecsemő halálát. 
Lapunk tegnapi számában megirtuk, hogy 
a helybeli bábaképezdében tegnap reggel 
halva találták az egyik ágyon Péter István 
két napos csecsemőt. Mint ismeretes, a rej- 
télyes körülmények között bekövetkezett 
halálesetet a Bábaképezda igazgatósága 
azonnal jelentette az ügyészségnek ahon- 
nan elrendelték a felboncolását. A hatósági 
orvosszakértők szerdán délelőtt tartották 
meg a boncolást és megálapitották, hogy 
a kis Péter István haláiát nem fojt gatás, 
: hanem agyvérzés 

volt ennyi pénze. Akkor az unokaöccs azi 
hogy adjon 500 leit Ennyi sei 1 

okozta. A temet en az 
ügyészség az orvosszakérzői vélemény alap 
áAn megadta az . 

-Vasárnap délatán nagy kabaré elő 
adás a városi strandon. Antalííy Margi. 
növendékeinek táncballetje. 

- Babic Joan törvényszéki biró kitün 
tetése. Az uralkodó Babic Joan törvényszé. 

ki birót a Steana Romaniei érdemrend 
tiszti keresztjével tüntette ki. 
........................ 
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Hirdetmény 
Az oradeai rendőrségi kvesztura nyil. 
vános árlejtést tart a rendőrségi épületben 
levő kályhák megjavitására. Mindazok, a 
kik e munkálatok elvégzésére megbizást 
óhajtanak nyerni, e hó 25-én délelőtt 11 
óráig adják be zárt ajánlatukat a rendér- 
ség I. emelet 16. sz. szobájában. További 
szükséges felvilágositás ugyanott szerez-. 
hető bee 

Popoviciu chestor s. s. 

Mozgószinházak műsora: 
- ADpolló Mozzó 
a ENGAL.. 

Heyman Szinkor 
56-os UCCA TITKA. 

Ömnia: 

AZzZ ANYASZIV. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Komoly, józan életü önálló izr. kereske 

dő keres magához való intelligenss finom 
lelkü élettársat, megfelelő hozománnyal, ki 
dolgozni is szeret és megértő társ is tud 
lenni. Csakis fényképpel ellaátott leveleket 
csakis 18-25 éves leányok irjanak Csendes 
Otthon jeligére. , 3418 

27 éves izraelita munkás, házasság 
céljából megismerkedne szerény, tisztessé- 
ges zsidó leánnyal, kinek csekély hozomá- 
nya is van. Cim a kiadóban. 

Az Erdelyi Magyarsag terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz. 
ségében megbizható ügyes egyéneket Ajan. 
latot kérünk a kiadóhivatalhaz intézni. 

Olcsón eladó kapuajtó és cserépkályha, 
Str. Mihail Sorbul 15. : 3240 

Fiatal leányt mosogatáshoz felveszek. 
„Eldorádó" buffet, Str. Ciorogariu 1. 3419 

Felveszek munkabiró férfiut, aki a bá- 
dogos munkában jártas. Sonnenwirth telep. 
No 17. 3416 

Gáti bódé faanyaggal épitkezéshez elsőran 
gu olcsón eladó. Str. Cazarmei 1. 3465 

- Kishidfőnél Czillérrel szemben Jevó 
Katona-féle ujságkioszk szemben levő kapu 
alá helyezte át az ujságokat és könyveket, a 
hol mindenféle román, magyar, német és 
é külföldi lapok nagy választékban kan 
atók, ; 

Lakbérszerződés 
nyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. 

Perfekt szakácsnő jó bizonyitványok- 
kal állást keres. Str. Negruzzi 30. Siposné 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kiadó hivatalban. 

Munkásnő könyvkötészetbe kerestetik 
azonnali belépésre, esetleg teljes ellátással. 
Teljes cimü levelet a Targu Muresi Birou de 
Ziar hirlapirodába, „Könyvkötészet" jel- 
igével. 3407 

Háztartás vezetésépben teljesen önálló 
fiatal asszony ajánlkozik názvezetőnőnek 
magános ur vagy urnőhöz. Vidékre is el- 
megy. Ferencz ucca 16-a Társinénál. 3409 

Makuiatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhó 
zában. Oradea. Piata Mihai Viteazul : 

Kiadó a Bazár épületben 2 szobás la 
kás konyhával is. Cim a házmesternél. 3350 
metagzoa azásiátt akodzzsstelete amagnst aorara 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CEG KÖRFORGÓGÉPEN 

ORADHEA. 
aroa. aazebzamanmanakaaznanammmat 
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